

滬港交融 盡顯辯才  
第十三屆滬港英語辯論比賽

今年七月，在香港國際機場，一群穿着不同顏色上衣的南區中學學生隊伍，拖着行李箱，準備走進蘊藏中國傳統的現代化都市——上海。畢生難忘的旅程也隨即展開。

第十三屆滬港英語辯論比賽，於 2016 年 7 月 2 至 6 日，在上海宜川中學舉行。本年度共有十一間來自上海和南區的中學參加，分別為香港南區嘉諾撒培德書院、培英中學、聖公會呂明才中學、香港真光書院、香港仔工業學校。以及上海普陀區上海市晉元高級中學、上海市宜川中學、上海市曹楊中學、上海市甘泉外國語中學、上海市培佳雙語學校、上海市長征中學。

辯論場上，同學們站在講台上，舌如劍，唇像槍，雄辯滔滔地道出自己準備已久的資料，叫台下觀眾無不專心致志。經過激烈的比賽，最後由上海市長征中學奪得冠軍，而亞軍、季軍、殿軍則分別由香港一隊、上海晉元高級中學和香港二隊贏得。兩天的比拼中，上海和香港兩地的辯論員彼此交流、學習、啟發，闊眼界之餘，更能令參加者透徹地體會到「天外有天，人外有人」的道理。



同學自信的道出準備已久的論點



參觀上海中學並欣賞出色的文藝表演。

比賽結束後，我們參觀上海之行也開始了。風格薈萃的商業文化街、萬國建築物所構成的街景和浦江兩岸景色.....展現了先進科技和中國傳統的精雕藝術，叫人讚嘆不已。

整趟旅程，除了讓我們看見上海不同風貌，不知不覺間，亦留下不能抹掉的記憶，鑄下滬港之間的友誼。期待著明年七月，上海的學生來港與我們重聚！

香港真光書院

六乙 林紓希